

Mestský úrad Sered'

Materiál č. 14C
13. 04. 2023

na prerokovanie MsZ dňa

Názov materiálu:

Inštalácia fotovoltaických zdrojov energie na budovy ZŠ Juraja Fándlyho a MŠ Komenského A

Materiál obsahuje:

- Dôvodovú správu
- Návrh na uznesenie

Predkladá: Mgr. Silvia Kováčová – ved. odd. ŠRKŠ

Spracovali: Ing. Branislav Bíro – projektový manažér

Bc. Branislav Koričanský – ref. VO
Mgr. Silvia Kováčová – ved. odd. ŠRKŠ

Dôvodová správa

Mesto Sereď hľadá možnosti zníženia nákladov na energie na prevádzku budov škôl, ktorých je zriaďovateľom. Jednou z možností je vybudovanie zariadení na využitie slnečnej energie na výrobu elektriny.

Slovenská inovačná a energetická agentúra (SIEA) ako sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Kvalita životného prostredia vyhlásila 07. 02. 2023 výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku č. OPKZP-PO4-SC411-2023-80 s cieľom zvýšenia podielu obnoviteľných zdrojov energie (ďalej len „OZE“) na hrubej konečnej energetickej spotrebe SR.

Financovanie projektu pre subjekty územnej samosprávy je zabezpečené zo zdrojov EFRR vo výške 85 %, zo štátneho rozpočtu vo výške 10 % a miera spolufinancovania prijímateľa vo výške 5 % oprávnených výdavkov. Žiadateľ musí byť finančne spôsobilý na spolufinancovanie projektu - má zabezpečené finančné prostriedky minimálne vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a NFP. Zároveň je prijímateľ počas realizácie projektu povinný zabezpečiť financovanie prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu, resp. sú na jeho realizáciu potrebné.

Prílohou ŽoNFP musí byť energetický audit vypracovaný odborne spôsobilou osobou. Žiadateľ je povinný ku dňu predloženia ŽoNFP ukončiť všetky verejné obstarávania, t. j. uzavrieť zmluvy s úspešnými uchádzačmi. Žiadateľ je povinný disponovať projektovou dokumentáciou, ktorá bola predmetom posúdenia v príslušnom povoľovacom konaní.

Oprávneným žiadateľom bude rozpočtová organizácia mesta teda základná škola, resp. materská škola.

Na základe posúdenia podmienok boli vybrané budovy ZŠ Juraja Fándlyho a MŠ Komenského A.

V súlade s uznesením MsZ v Sereď č. 39/2019 riaditeľa škôl, ktorých zriaďovateľom je mesto Sereď, môžu podávať žiadosti o nenávratný finančný príspevok alebo žiadosti o dotáciu pre projekty, ktoré budú vyžadovať spolufinancovanie mesta, až po ich odsúhlasení mestským zastupiteľstvom.

Je potrebné, aby mestské zastupiteľstvo mesta Sereď schválilo

- zámer podania žiadosti o NFP,
- požadované spolufinancovanie vo výške 5 % oprávnených výdavkov a financovanie prípadných neoprávnených výdavkov a
- poverilo riaditeľky MŠ na uzatvorenie zmluvy s úspešnými uchádzačmi, nakoľko výdavky ešte nie sú súčasťou schváleného rozpočtu.

Fotovoltaická elektrárň ZŠ Fándlyho Sereď

Rozpočet pred VO: 102 301 € bez DPH, 122 761,20 s DPH

Spolufinancovanie 5%: 6 138,06 €

V rámci druhej zmeny rozpočtu sú do rozpočtu ZŠ Juraja Fándlyho zapracované zatiaľ finančné prostriedky vo výške 6 000 € na prípravu podkladov pre podanie ŽoNFP.

MŠ Komenského podávalo v rámci grantového projektu Nadácie PONTIS DM žiadosť na dotáciu na vybudovanie fotovoltaickej elektrárne FVE MŠ Komenského Sereď A. Podľa časového harmonogramu výzvy by 13. 04. 2023 malo byť zasadnutie hodnotiacej komisie a spracovanie výsledkov. V prípade neschválenia žiadosti má mesto Sereď záujem podať žiadosť v rámci vyššie uvedenej výzvy SIEA.

Rozpočet pred VO: 19 340 € bez DPH, 23 208 s DPH

Spolufinancovanie 5%: 1 160 €

V rámci prvej zmeny rozpočtu bolo na spolufinancovanie projektu do rozpočtu MŠ Komenského zapracované finančné prostriedky 1050 na nevyhnutné náklady so spracovaním žiadosti.

Návrh na uznesenie 1

Mestské zastupiteľstvo v Seredi na svojom zasadnutí dňa 13. 04. 2023 prerokovalo a

schvaľuje

1. podanie žiadosti o NFP v rámci výzvy OPKZP-PO4-SC411-2023-80 Základnou školou Juraja Fándlyho na projekt Fotovoltická elektráreň ZŠ Fándlyho Sered',
2. v prípade poskytnutia NFP sa zaväzuje poskytnúť ZŠ Juraja Fándlyho finančné prostriedky na spolufinancovanie vo výške 5 % oprávnených výdavkov a financovane prípadných neoprávnených výdavkov na projekt Fotovoltická elektráreň ZŠ Fándlyho Sered',
3. oprávnenie riaditeľke ZŠ Juraja Fándlyho na uzatvorenie zmluvu s víťazom verejného obstarávania na zákazku Fotovoltická elektráreň ZŠ Fándlyho Sered'.

Návrh na uznesenie 2

Mestské zastupiteľstvo v Seredi na svojom zasadnutí dňa 13. 04. 2023 prerokovalo a v prípade neposkytnutia príspevku Nadačným fondom dm drogerie markt v Nadácii Pontis v rámci grantového programu Školy na zelenú 2023

schvaľuje

1. podanie žiadosti o NFP v rámci výzvy OPKZP-PO4-SC411-2023-80 Materskou školou Komenského ul. na projekt Fotovoltická elektráreň MŠ Komenského ul. Sered',
2. v prípade poskytnutia NFP v rámci výzvy OPKZP-PO4-SC411-2023-80 poskytnutie finančných prostriedkov na spolufinancovanie vo výške 5 % oprávnených výdavkov a financovane prípadných neoprávnených výdavkov MŠ Komenského ul. Sered' na projekt Fotovoltická elektráreň FVE MŠ Komenského ul. Sered',
3. oprávnenie riaditeľke MŠ Komenského ul. Sered' na uzatvorenie zmluvy s víťazom verejného obstarávania na zákazku Fotovoltická elektráreň FVE MŠ Komenského ul. Sered'.